

慢性病 看名老中医 最后五天

预约热线:0371-60203366



名老中医专家团部分成员

王老师有严重的心肌病,病发的时候就会感觉胸痛、呼吸短促、脚踝肿胀,头也一阵阵发晕。前段时间去了名老中医定点医院,经名老中医会诊后,短短二十天,病情大大减轻。王老师还获赠了22项免费检测卡,经过诊疗和免费正规检查,发现血液状态明显改善,王老师长长出了一口气。

我省慢性病患者广泛关注的“情系劳动者,关注大健康”大型公益活动,仅剩5天就要落下帷幕,请有意参与活动的慢性病朋友,抓紧时间预约报名,享受最后优惠。据不完全统计,我省从中受益患者达2578人。疑难病、慢性病患者预约成功,不但能受到名老中医的亲自诊疗,还有机会享

受包含22项免费检测的“311”等多项惠民措施。

疑难病,慢性病,抓紧机会,真正康复

针对科技水平提高,疑难病、慢性病却越来越难治的现象,具有35年中医临床诊治经验的名老中医余教授说,就医学而言,对心脑血管等慢性病和疑难病的诊治,不应只追求形式,而应该用最少的支出,以最短的时间,达到最佳的治疗效果,用中医来调治,能够真正达到标本兼治。据了解,此次活动期间,患有疑难病、慢性病的中老年朋友,拨打电话预约,都有机会获得以下多项惠民措施。

一、3免,所有就诊患者,免挂号费、免诊查费、免名老中医会诊费。

二、1跟踪:所有就诊患者,由北京、上海、广州及省内

等十七个大中城市的名老中医全程跟踪治疗。

三、1检测:一次性消费400元的患者,提供红细胞、白细胞、血红蛋白、血小板等三大项,22小项的血液全方位检测,不收患者一分钱。

找中医,看名医,诊治权威、住院舒心

《内经·灵枢》曰:“远者,司外揣内”,意思是说,高明的人可以通过事物的外部表征看透事物本质。名老中医有丰富的临床经验,通过望、闻、问、切,窥透人体内部的疾病。强调以阴、阳、表、里、寒、热、虚、实、润、燥为纲,辨证立法,依法立方,以方选药,科学煎服,严遵医嘱,做到

法随证变,证变法变,才能达到“证准方对药也灵”。所以,慢性病、疑难病一定要找名老中医。

据了解,此次活动,由北京、上海、广州省内十七个大中城市的名老中医坐诊。因参与患者众多,就诊患者必须提前预约,请在每天9点到18点提前拨打预约热线:0371-60203366或114转名老中医报名,报名后记清编号,按时到达名老中医定点医院,即可享受诊疗,住院享受优先待遇。更多详情敬请收听郑州人民广播电台(中波711,调频93.1)19:30-20:20的《名老中医在线》。
董丽敏

郑州市中心医院 皮肤病健康大讲堂5月25日开讲

“5·25 护肤日”是由中国医师协会皮肤科医师协会倡议并设立的。在今年的5月25日,郑州市中心医院将特别推出皮肤病患者优惠诊疗以及由知名专家主讲的健康大讲堂活动。

时间:5月25日全天

内容:在郑州市中心医院急诊楼四楼学术报告厅举行皮肤病健康知识系列讲座,内容包括皮肤癌需早防早治、如何认识“激素依赖性皮炎”、紫外线对皮肤的危害、夏日面部斑点的防治、痤疮的护理及防治等,并免费发放皮肤病防治相关手册。活动期间,皮肤科免普通门诊挂号费。

主讲人:郑州市中心医院皮肤科主任、主任医师倪文琼,皮肤科副主任、主任药师魏芳等。 晓蕾

郑州博爱眼耳鼻喉医院 成功治愈多年肿瘤顽疾

十年的忍耐 一刻的幸福

一个瘤子,填充了整个鼻腔,又伸向喉咙内侧,试想下,这该是多么难受和痛苦。十年来,章强处处求医,可是医院一听他有血小板减少家族史,就不敢轻易手术,这是为什么呢,难道真的就没有办法了吗?

见习记者 蒋晓蕾

血小板减少症是罪魁祸首

5月17日上午8时15分,35岁的章强被推进手术室,兴奋、激动而又紧张,这是他生命中第一次动手术,郑州博爱眼耳鼻喉医院的黄顺宽主任说,如果手术成功,就可以摘掉长满鼻腔、一直困扰他的大瘤子。

为了这一天,他等了十年。十年来,他吃饭喝水都困难,四处求医,但没有医院敢接收。

求医无门是有原因的,章强一家都有血小板减少症,堂兄弟五个无一幸免,据黄顺宽介绍,血小板减少症是一种免疫性综合病征,章强从婴儿期开始,就有出血表现,血小板计数减少,但

他自身没有觉察任何异样,是成年后一次拔牙经历才发现血小板减少的。黄主任说这是因为血小板低,皮肤和黏膜受伤时容易出血,凝血时间障碍,所以一旦牙齿被拔掉,血就会止不住地流。

手术很成功,“他的瘤子有鸭蛋那么大”,博爱医院的护士小李跟记者比画,“这么大的瘤子真的很罕见,它从鼻腔一直长到喉咙里”,从影像里记者看到,患者的中鼻道,下鼻道,甚至后鼻孔、鼻咽部都被肿瘤占据,一直延伸至咽喉后壁,很难想象,章强平时呼吸、吃饭喝水有多困难。

鼻内窥镜不会让血白流

一般来说,正常人的血小板数量在十万左右,而章强的血小板数量仅为三万,这是极为不正常的,郑州博爱眼耳鼻喉医院的黄顺宽也考虑到了这个难题,在详细了解病人的病情和遗传史后,遂与专家们仔细研究,深入讨论,终于拿出了缜密的治疗方案。手术在德国STORZ鼻内窥镜下足足持续了三个多小时。

“章强目前的状态很好。”黄顺宽高

兴地说,“手术在德国STORZ鼻内窥镜显像系统下,利用德国宾格手术刨削器进行,显像系统可以将病变组织放大数十倍,手术更精确,彻底实现了微创。”

正处在恢复期的章强此时全靠嘴巴呼吸吃饭,可是这回他却显得格外幸福,因为用不了多久,他就又可以和正常人一样了,他激动地对记者说:“为了这一天,我十年都熬过来了,还怕这几个星期吗?”

腋下之扰 半月清之

“半月清”除腋臭系列产品热销

夏季是腋臭集中发作的季节,往往令患者苦不堪言。病理研究表明,腋臭多发于青春期,以青少年及年轻女性患者居多,具有遗传性。如何清除腋臭是目前医学界一大难题,传统治疗方法如封闭、微创、大面积切除、激光等,易留疤痕且复发率极高,让患者在经济和心灵上都留下不小的创伤。

据了解,现在市面上腋臭治疗的方法多样,疗效也各有差异。专家建议,从经济、疗效、安全、无痛苦、方便等因素考虑,

腋臭患者不妨选用市面上已热销18年的老字号品牌“半月清”。专家介绍,半月清是除腋臭系列产品,该药剂为传统经典药剂和时尚喷剂,均为金黄色包装,是河南仲景药业根据我国东汉医圣张仲景的传世良方,结合现代科技研制开发。气味芳香,在外杀菌去腐除臭,在内可使大汗腺异常分泌恢复正常,标本兼顾,从而清除腋臭,其效果独特,开创了非手术治疗腋臭的先河。

晚报记者 董丽敏

省肿瘤医院 举行“甲状腺疾病的宣传与义诊”

活动期间,到该院看甲状腺疾病可免除挂号费

本月24日至28日,是国际甲状腺联盟倡导的第二届“国际甲状腺知识宣传周”,“甲状腺疾病对妊娠妇女及儿童智力发育的影响”为今年宣传周的主题。

为提高广大市民对甲状腺疾病的认识,做到早筛查、早发现并进行有效治疗。今天,河南省肿瘤医院将举行“甲状腺疾病的宣传与义诊”,有专家现场义诊,并向市民宣传如何预防甲状腺疾病的知识。在宣传周期间,凡是来河南省肿瘤医院看门诊的甲状腺疾病患者可免除挂号费(包括专家号)。

该院核医学科主任杨辉说,甲状腺被誉为“人体的发动机”,是一个蝴蝶型的小器官,位于气管前方,是身体代谢的主要调控者,甲状腺作用低下或者过于旺盛都会对人的身体带来危害。如果不能得到早期诊断和及时治疗,不但会造成流产、早产、围产期胎儿死亡等不良生产事件,更会影响到后代的智力发育等。

目前,甲亢的治疗主要有放射性碘131、抗甲状腺药物及手术三种方法。一次碘131治疗的总有效率高达95%,临床治愈率85%以上,复发率小于1%。放射性碘131治疗甲亢是目前世界上公认的有效方法。

该院头颈科主任罗瑞华表示,近年来,我省甲亢患者越来越多,患者以年轻人为主,尤其以女性较多。甲亢这个隐形杀手让她们精神萎靡不振,身体机能紊乱,不能正常怀孕和生育,但大多数女性朋友竟对此一无所知。35岁以上的女性应定期检查,计划怀孕的育龄妇女应在受孕或妊娠前3个月检测甲状腺功能。
亚飞 杨须

郑煤集团总医院 推出“一对一”套餐体检卡

“想体检但不想排队,更不想体检完了再跑一趟看结果。”近日,位处中原路的郑煤集团总医院特推出“一对一体检套餐”,并实现特定套餐体检后直接领取体检结果,免去再次奔波的困扰。据了解,该院针对检前检后的咨询,设有独立的专家咨询室,“一对一”的服务,真正尊重了体检者的隐私。专属VIP区域,提供全程陪同,更衣、沐浴及私人保健医生,独享的“尊贵、贴心”服务。为团体会员提供上门体检服务,为不同客户提供个性化全方位的服务模式。

见习记者 蒋晓蕾

延伸爱的舞台 携手温情世界

郑州市妇幼保健院爱心送达儿童福利院 5月22日上午,郑州市妇幼保健院专家一行13人在党委书记赵玉兰的带领下到郑州市儿童福利院为孩子义诊、体检。

在儿童福利院内,“让世界充满爱”的歌声不断,笑声阵阵。郑州市妇幼保健院在六一国际儿童节到来之际,组织该院团委和保健部的儿科专家为这里的孤残儿童做健康体检,不仅教他们预防手足口病的知识,而且给孩子们送去了日常所需的生活用品和文具。
卜春梅

让更多的人关注生育健康

李竹教授从事神经管缺陷的研究其实也是一个偶然。1982年,李竹教授和他的老师及同事们在北京市顺义区做围产保健高危管理研究,他们在7个乡,调研2000个妇女作为试点来研究围产儿死亡的原因,经过一年监测的结果发现围产儿死亡率偏高。

此数据于1983年5月在北京举办的“欧洲中国围产保健监测研讨会”上报告后,立即引起美国疾病控制中心的出生缺陷监测方面的创建专家的注意。中美两国的科学家当即决定在中国合作研究预防措施来减少神经管畸形。从此,李竹教授在老师的指导下开始着手这方面的研究,首先从北京、天津各大医院查阅了很多资料,从住院分娩记录中发现神经管畸形率也是非常高的。

1982年,李竹也开始了与美国的接触。1990年,在李竹的努力下,美国有关方面在中国进行了多次考察,并详细研讨了进一步的研究计划。

多年的努力终于结出累累硕果:李竹教授领导的项目科研人员终于查清了神经管畸形在我国发生的规律等,最主要的方法——通过对怀孕前和怀孕早期的妇女增补叶酸,使新生儿神经管畸形发生率下降。

根据这项科研成果,世界上30个国家指定了预防神经管畸形的措施,正式以政府法令文件的形式要求增加食品中叶酸的摄入;根据中国的自身情况,1997年卫生部批准北京医科大学实验药厂生产的“斯利安”片——0.4毫克小剂量叶酸增补剂,作为预防神经管畸形的药品。

这一次,李竹教授还讲到了中国在这个领域研究的一个优势,中国有一套自己的完整系统,通过采集大量数据,例如研究30万人以及他们3代人的疾病发生与环境、遗传、行为、心理、社会等诸多因素的关系,都可以为研究的方向和论证提供一个强有力的科学数据支持……“太有意义了!届时,可以看出叶酸对于多种疾病的预防作用和影响,如肥胖、心血管、糖尿病等。”李竹掩饰不住的喜悦特别感染人,笔者也忍不住为这个研究激动并憧憬起来。
王门生